

POSLEDNÍ AKTUALIZACE: 22. června 2021

LICENČNÍ SMLOUVA SPOLEČNOSTI LINCOLN ELECTRIC COMPANY S KONCOVÝM UŽIVATELEM

Tato licenční smlouva s koncovým uživatelem („**EULA**“) je právní dohodou mezi společností The Lincoln Electric Company, společností z Ohia, se sídlem na adrese 22801 St. Clair Avenue, Cleveland, Ohio 44117 („**Lincoln**“) a právnickou osobou, společností s ručením omezeným nebo jinou právnickou či fyzickou osobou (dále jen „**oprávněný uživatel**“ nebo „**vy**“), která používá produkt, na němž jsou zabudovány softwarové aplikace společnosti Lincoln („**licencovaná aplikace**“), zaregistruje si účet na webových stránkách poskytovatele licence (jak je definováno níže) nebo jinak souhlasí s tím, že bude vázána podmínkami této smlouvy. Pro účely této smlouvy EULA zahrnuje pojem licencovaná aplikace všechny softwarové součásti, veškeré tištěné materiály a/nebo online či elektronické soubory nápovědy a návody k obsluze licencované aplikace a veškeré další informace nebo databáze („**aplikační databáze**“), které mohou být přístupné prostřednictvím aplikace nebo s ní jinak souvisejí. Společnost Lincoln poskytuje oprávněným uživatelům právo k přístupu a používání licencované aplikace a aplikační databáze v souladu s podmínkami této smlouvy EULA.

PŘÍSTUPEM, STAŽENÍM, INSTALACÍ, IMPLEMENTACÍ, KOPÍROVÁNÍM NEBO POUŽÍVÁNÍM WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE, APLIKAČNÍ DATABÁZE SOUHLASÍ OPRÁVNĚNÝ UŽIVATEL S PODMÍNKAMI TÉTO LICENČNÍ SMLOUVY EULA. POKUD S PODMÍNKAMI TÉTO LICENČNÍ SMLOUVY EULA NESOUHLASÍTE, NESTAHUJTE, NEINSTALUJTE, NEIMPLEMENTUJTE, NEKOPÍRUJTE ANI NEPOUŽÍVEJTE LICENCOVANOU APLIKACI ANI APLIKAČNÍ DATABÁZI.

ODKAZY:

- A. Licencovaná aplikace a aplikační databáze jsou přístupné prostřednictvím webových stránek umístěných na adrese www.LincolnElectric.com („**webové stránky poskytovatele licence**“). Společnost Lincoln poskytuje oprávněným uživatelům právo na přístup a používání licencované aplikace a aplikační databáze prostřednictvím webových stránek poskytovatele licence a právo nahrávat data do aplikační databáze a ukládat tato data do aplikační databáze v souladu s touto smlouvou EULA. Právo na přístup a používání licencované aplikace a aplikační databáze prostřednictvím webových stránek poskytovatele licence a právo nahrávat data do aplikační databáze a ukládat tato data do aplikační databáze je podmíněno přijetím této smlouvy EULA oprávněným uživatelem a podmínkami uvedenými v této smlouvě.
- B. Webové stránky poskytovatele licence, licencovaná aplikace a aplikační databáze jsou chráněny příslušnými federálními, státními, místními a zahraničními zákony, pravidly, předpisy a smlouvami, zejména včetně amerických a zahraničních autorských zákonů a mezinárodních smluv o autorských právech.
- C. Licencovaná aplikace obsahuje některé nebo všechny následující typy softwaru: (i) serverový software, který poskytuje služby nebo funkce na počítači fungujícím jako server, a (ii) klientský software, který umožňuje počítači, pracovní stanici, terminálu, kapesnímu počítači, pageru, telefonu, chytrému telefonu nebo jinému elektronickému zařízení přistupovat ke službám nebo funkcím poskytovaným serverovým softwarem nebo je využívat.

NYNÍ, PROTOŽE výměnou za vzájemné přísliby uvedené v této licenční smlouvě EULA a za další dobré a cenné protiplnění, jehož přijetí, přiměřenost a dostatečnost se tímto potvrzuje, se strany tímto dohodly následovně:

1. **Obecné podmínky**

- a. **Udělení licence.** Za předpokladu, že oprávněný uživatel akceptuje tuto licenční smlouvu a dodržuje všechny podmínky této licenční smlouvy, společnost Lincoln tímto na základě této licenční smlouvy uděluje každému oprávněnému uživateli omezenou, nevýhradní, nepřenosnou, nepřevoditelnou a odvolatelnou licenci pro interní účely oprávněného uživatele v rámci organizace oprávněného uživatele k přístupu a používání licencované aplikace a aplikační databáze prostřednictvím webových stránek poskytovatele licence a právo nahrávat data do aplikační databáze a ukládat tato data do aplikační databáze v souladu s touto licenční smlouvou EULA.

- b. **Skutečná licence.** Strany potvrzují svůj společný záměr, aby licence udělená podle této smlouvy EULA byla chápána jako skutečná licence, nikoli jako prodej licencované aplikace, aplikační databáze nebo jakékoli její součásti či prvku, nebo jakéhokoli patentu, autorského práva, ochranné známky, obchodního tajemství nebo jiných vlastnických práv k nim nebo v nich.
- c. **Jednotlivé aktivum.** Oprávněný uživatel může používat licencovanou aplikaci pouze na jednom počítači, který vlastní nebo ovládá, a na jednom místě, které vlastní nebo ovládá.
- d. **Prostředí oprávněného uživatele.** Oprávněný uživatel je oprávněn přistupovat k licencované aplikaci a aplikační databázi a používat je na kombinaci hardwaru a softwaru v prostorách oprávněného uživatele za účelem umožnění oprávněnému uživateli vykonávat jeho běžnou podnikatelskou činnost („**prostředí oprávněného uživatele**“). Oprávněný uživatel nese plnou odpovědnost za veškerá rizika a náklady, včetně těch, které souvisejí s vlastnictvím, pronájmem, nájmem, provozem, údržbou, licencováním a podporou související s prostředím oprávněného uživatele. Společnost Lincoln neodpovídá za žádné škody související s přístupem a používáním licencované aplikace a aplikační databáze v prostředí oprávněného uživatele (a nebude mít žádnou jinou odpovědnost v souvislosti s přístupem a používáním licencované aplikace a aplikační databáze v prostředí oprávněného uživatele).
- e. **Připojení oprávněného uživatele k internetu.** Oprávněný uživatel dále chápe, bere na vědomí a souhlasí s tím, že přístup k některým funkcím licencované aplikace, zejména včetně registrace licencované aplikace, vyžaduje připojení k internetu, za které odpovídá výhradně oprávněný uživatel. Oprávněný uživatel je výhradně odpovědný za úhradu jakýchkoli poplatků třetím stranám spojených s připojením oprávněného uživatele k internetu, mimo jiné včetně poplatků poskytovatele internetových služeb nebo poplatků za vysílací čas. Provoz licencované aplikace může být limitovaný nebo omezený v závislosti na možnostech, šířce pásma nebo technických omezeních internetového připojení a služeb oprávněného uživatele. Oprávněný uživatel chápe, bere na vědomí a souhlasí s tím, že internetové připojení v souvislosti s licencovanou aplikací poskytuje třetí strany, nad nimiž společnost Lincoln nemá žádnou kontrolu, a že se řídí příslušnými podmínkami těchto třetích stran. Za poskytování, kvalitu, dostupnost a bezpečnost takového internetového připojení, softwaru a služeb odpovídá výhradně tato třetí strana.

2. Doba platnosti a ukončení; Změna

- a. **doby platnosti.** Tato smlouva EULA nabývá účinnosti okamžikem přijetí této smlouvy EULA oprávněným uživatelem a zůstává v platnosti po dobu jednoho (1) roku („**počáteční doba platnosti**“), pokud není smlouva EULA ukončena dříve, jak to tato smlouva EULA umožňuje. Počáteční období se automaticky obnovuje na další jednoletá (1) období (dále jen „**obnovené období**“), pokud nebude ukončeno dříve, jak je povoleno v této smlouvě EULA.
- b. **Ukončení.** Aniž by byla dotčena jakákoli jiná práva, společnost Lincoln může tuto smlouvu EULA vypovědět okamžitě po doručení písemného oznámení o výpovědi oprávněnému uživateli, jestliže oprávněný uživatel nedodržuje podmínky této smlouvy EULA. Pokud to není zakázáno platnými právními předpisy, může společnost Lincoln dále ukončit tuto smlouvu EULA okamžitě po doručení písemného oznámení o ukončení platnosti smlouvy oprávněnému uživateli poté, co byl jmenován nucený správce celého majetku oprávněného uživatele nebo jeho podstatné části nebo byl oprávněným uživatelem nebo proti němu podán návrh na konkurz nebo likvidaci, který nebyl zamítnut do šedesáti (60) dnů od jeho zahájení. Kromě toho může společnost Lincoln tuto smlouvu EULA zcela nebo zčásti vypovědět, ať už z jakéhokoli důvodu, během počátečního období nebo jakéhokoli prodlouženého období, a to tak, že oprávněnému uživateli zašle oznámení o výpovědi nejméně třicet (30) dní před datem účinnosti výpovědi.
- c. **Účinek ukončení nebo uplynutí platnosti.** V případě ukončení nebo uplynutí platnosti této smlouvy EULA končí platnost licencí udělených podle této smlouvy a oprávněný uživatel okamžitě ukončí přístup k licencované aplikaci a aplikační databázi a jejich používání, ukončí přístup na webové stránky poskytovatele licence a vrátí společnosti Lincoln všechny kopie licencované aplikace a aplikační databáze nebo jiné materiály poskytnuté v

souvislosti s touto smlouvou EULA, které má oprávněný uživatel v držení nebo pod svou kontrolou. Ukončením nebo uplynutím platnosti této smlouvy EULA není dotčeno žádné jiné právo ani opravný prostředek, na který může mít společnost Lincoln nárok podle této smlouvy EULA nebo platných právních předpisů. Ukončení nebo uplynutí platnosti této smlouvy EULA nezbavuje oprávněného uživatele jeho povinností, které vznikly před ukončením nebo uplynutím platnosti této smlouvy EULA nebo které přetrvávají i po ukončení nebo uplynutí platnosti této smlouvy EULA.

3. **Změny.** Společnost Lincoln si vyhrazuje právo změnit nebo upravit tuto smlouvu EULA zveřejněním aktualizované smlouvy EULA s těmito změnami nebo úpravami na webových stránkách poskytovatele licence. Všechny takové změny (a) budou aplikovány v budoucnosti od data „poslední aktualizace“ a (b) budou se vztahovat na všechny podobně situované držitele licence k licencované aplikaci. Pokud jsou jakékoli změny této smlouvy EULA pro oprávněného uživatele nepřijatelné, může oprávněný uživatel tuto smlouvu EULA vypovědět písemným oznámením společnosti Lincoln do třiceti (30) dnů od data účinnosti takových změn nebo úprav, pokud oprávněný uživatel splní všechny ostatní příslušné povinnosti týkající se výpovědi uvedené v této smlouvě. Další používání licencované aplikace po datu účinnosti jakýchkoli změn nebo úprav znamená, že oprávněný uživatel tyto změny přijímá. Tuto smlouvu EULA nelze měnit žádnými předtištěnými podmínkami ani podmínkami nákupní objednávky držitele licence.
4. **Doplňkový software.** Jakýkoli software poskytnutý oprávněnému uživateli společností Lincoln, který aktualizuje nebo doplňuje původní licencovanou aplikaci nebo aplikační databázi, je součástí licencované aplikace případně aplikační databáze a řídí se touto smlouvou EULA, pokud nejsou s těmito aktualizacemi nebo doplňky poskytnuty jiné podmínky používání; v takovém případě se použijí tyto jiné podmínky používání. Jakýkoli software poskytnutý oprávněnému uživateli spolu s licencovanou aplikací nebo aplikační databází, který je spojen se samostatnou licencí pro koncového uživatele nebo jinou smlouvou, je oprávněnému uživateli licencován podle podmínek této samostatné smlouvy, s výjimkou případů, kdy tato smlouva EULA výslovně stanoví podmínky používání takového softwaru; v uvedeném případě se na něj vztahují podmínky stanovené v této smlouvě EULA.
5. **Software třetích stran.** Licencovaná aplikace může obsahovat součásti, které jsou poskytovány třetí stranou („**aplikace třetí strany**“) nebo které podléhají licenční smlouvě s otevřeným zdrojovým kódem, včetně součástí dostupných pod licencemi GNU Affero General Public License, GNU General Public License, GNU Lesser General Public License, Mozilla Public License, Apache License, BSD nebo jakoukoli jinou licencí, která je schválena Iniciativou pro otevřený zdrojový kód (každá jednotlivě nebo společně označované jako „**součást s otevřeným zdrojovým kódem**“). Jakékoli použití aplikace třetí strany nebo součástí s otevřeným zdrojovým kódem oprávněným uživatelem se řídí výhradně podmínkami příslušné licence aplikace třetí strany nebo licence (licencí) s otevřeným zdrojovým kódem a nikoli podmínkami této smlouvy EULA. Příslušné licence jsou případně uvedeny v souboru readme nebo v souborech o licencované aplikaci nebo jsou jinak zpřístupněny společností Lincoln.
6. **Externí odkazy.** Licencovaná aplikace a aplikační databáze mohou obsahovat odkazy na externí webové stránky a informace poskytované na těchto externích webových stránkách partnery společnosti Lincoln a poskytovateli služeb třetích stran. Společnost Lincoln nenes odpovědnost za obsah jakýchkoli odkazovaných webových stránek.
7. **Popis dalších práv a omezení**
 - a. **Omezení používání.** Oprávněný uživatel nesmí: (i) uvádět na trh, prodávat, distribuovat, poskytovat sublicence, používat, upravovat, překládat, reprodukovat, vytvářet odvozená díla, nakládat s nimi, pronajímat, půjčovat ani povolovat či umožňovat přístup nebo používání jakékoli části licencované aplikace nebo aplikační databáze s výjimkou případů výslovně povolených v této smlouvě EULA; (ii) přistupovat k licencované aplikaci ani k aplikační databázi, používat je nebo umožnit k nim přístup nebo používání v rámci počítačové servisní kanceláře, sdílení času nebo interaktivní kabelové televize nebo v rámci síťového uspořádání; (iii) provádět zpětné inženýrství, dekompileovat nebo rozebírat licencovanou aplikaci nebo aplikační databázi s výjimkou případů, kdy

je taková činnost výslovně povolena příslušnými právními předpisy; (iv) vyvážet nebo používat licencovanou aplikaci nebo aplikační databázi v rozporu s předpisy USA, včetně předpisů ministerstva obchodu o řízení vývozu; (v) odstraňovat jakákoli oznámení o autorských právech a jiných vlastnických právech obsažená v licencované aplikaci nebo aplikační databázi; nebo (vi) přistupovat k licencované aplikaci nebo aplikační databázi a používat je způsobem, který je v rozporu s podmínkami této smlouvy EULA.

- b. **Další závazky a povinnosti.** V souvislosti s přístupem k licencované aplikaci a aplikační databázi a jejich používáním jakýmkoli zaměstnancem nebo zástupcem oprávněného uživatele je oprávněný uživatel povinen plně dodržovat všechny federální, státní, místní, mezinárodní a zahraniční zákony, pravidla a předpisy. K licencované aplikaci nebo aplikační databázi lze přistupovat a používat ji pouze formou a způsobem schváleným společností Lincoln podle jejího vlastního uvážení a pouze v souladu s podmínkami této smlouvy EULA. Pokud licencovaná aplikace nebo aplikační databáze obsahují jakoukoli ochrannou známku, servisní značku, obchodní název nebo název společnosti Lincoln nebo jejich poskytovatelů licence (dále společně jen „značky“), bude oprávněný uživatel tyto značky používat přísně v souladu se standardy, zásadami a postupy společnosti Lincoln pro ochranné známky, které společnost Lincoln čas od času specifikuje. Právo přístupu k licencované aplikaci nebo aplikační databázi a k jejich používání podle této smlouvy je omezeno na oprávněné zaměstnance oprávněného uživatele a interní činnosti oprávněného uživatele. Oprávněný uživatel musí na všech kopiích licencované aplikace nebo aplikačních databází reprodukovat oznámení o autorských právech společnosti Lincoln a další oznámení o vlastnictví a všechny kopie podléhají všem pravidlům, podmínkám a závazkům této smlouvy EULA.
8. **Omezená záruka.** Společnost Lincoln zaručuje, že licencovaná aplikace bude fungovat v podstatě v souladu s průvodními písemnými materiály po dobu devadesáti (90) dnů od data doručení **licencované aplikace nebo prvního přístupu oprávněného uživatele k licencované aplikaci, podle toho, co nastane dříve („doba omezené záruky“).** **POKUD JE VE STÁTĚ NEBO JURISDIKCI OPRAVNĚNÉHO UŽIVATELE VYTVOŘENA PŘEDPOKLÁDANÁ ZÁRUKA NEBO PODMÍNKA A PLATNÉ PRÁVNÍ PŘEDPISY ZAKAZUJÍ ODMÍTNUTÍ TAKOVÉ ZÁRUKY NEBO PODMÍNKY, OPRAVNĚNÝ UŽIVATEL MÁ TAKOVOU PŘEDPOKLÁDANOU ZÁRUKU NEBO PODMÍNKU, ALE POUZE NA VADY ZJIŠTĚNÉ BĚHEM DOBY OMEZENÉ ZÁRUKY. SPOLEČNOST LINCOLN NEPOSKYTUJE ŽÁDNOU ZÁRUKU ANI VÝMINKU, VÝSLOVNĚ ANI PŘEDPOKLÁDANOU, JAKÉHOKOLI DRUHU, POKUD JDE O JAKÉKOLI ZÁVADY ZJIŠTĚNÉ PO UPLYNUTÍ OMEZENÉ ZÁRUČNÍ DOBY. NĚKTERÉ STÁTY/JURISDIKCE NEUMOŽŇUJÍ OMEZENÍ DOBY TRVÁNÍ PŘEDPOKLÁDANÉ ZÁRUKY NEBO VÝMINKY, TAKŽE VÝŠE UVEDENÉ OMEZENÍ SE NA OPRAVNĚNÉHO UŽIVATELE NEMUSÍ VZTAHOVAT. PO UPLYNUTÍ DOBY OMEZENÉ ZÁRUKY SE NA ŽÁDNÉ DOPLŇKY ANI AKTUALIZACE LICENCOVANÉ APLIKACE, ZEJMÉNA VČETNĚ JAKÝCHKOLI SERVISNÍCH BALÍČKŮ NEBO OPRAV POSKYTNUTÝCH OPRAVNĚNÉMU UŽIVATELI NEBO V JEHO PROSPĚCH, NEVZTAHUJE ŽÁDNÁ ZÁRUKA ANI VÝMINKA, A TO ANI VÝSLOVNÁ, ANI PŘEDPOKLÁDANÁ.**
9. **ODMÍTNUTÍ ODPOVĚDNOSTI.** **NENÍ-LI V TÉTO SMLouvĚ EULA VÝSLOVNĚ STANOVENO JINAK, PŘÍSTUP K LICENCOVANÉ APLIKACI A APLIKAČNÍ DATABÁZI A JEJICH POUŽÍVÁNÍ SE POSKYTUJE „TAK, JAK JE“, „SE VŠEMI CHYBAMI“.** **SPOLEČNOST LINCOLN NEZARUČUJE NEPŘETRŽITÝ, NEPŘERUŠOVANÝ ANI BEZPEČNÝ PŘÍSTUP K WEBOVÝM STRÁNKÁM POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACI NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZI, ANI JEJICH POUŽÍVÁNÍ. NENÍ-LI V TÉTO SMLouvĚ EULA VÝSLOVNĚ UVEDENO JINAK, POKUD OPRAVNĚNÝ UŽIVATEL NENÍ SPOKOJEN S WEBOVÝMI STRÁNKAMI POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANOU APLIKACÍ NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZÍ NEBO JAKOUKOLI JEJICH ČÁSTÍ, JE JEDINÝM A VÝHRADNÍM OPRAVNÝM PROSTŘEDKEM TAKOVÉHO OPRAVNĚNÉHO UŽIVATELE UKONČENÍ PŘÍSTUPU K WEBOVÝM STRÁNKÁM POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACI A APLIKAČNÍ DATABÁZI A JEJICH POUŽÍVÁNÍ. STRANY SOUHLASÍ S TÍM, ŽE POKUD NENÍ V TÉTO SMLouvĚ EULA VÝSLOVNĚ UVEDENO JINAK, NEVZTAHUJÍ SE NA WEBOVÉ STRÁNKY POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANOU APLIKACI NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZI ŽÁDNÉ ZÁRUKY ANI PODMÍNKY, VÝSLOVNĚ ANI PŘEDPOKLÁDANÉ, ZEJMÉNA VČETNĚ PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁRUK PRODEJNOSTI, VHODNOSTI K URČITÉMU ÚČELU, VLASTNICTVÍ, KLIDNÉHO UŽÍVÁNÍ, KLIDNÉHO DRŽENÍ, SHODY S POPISEM NEBO NEPORUŠOVÁNÍ PRÁV S OHLEDEM NA WEBOVÉ STRÁNKY POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANOU APLIKACI NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZI. VEZMĚTE NA VĚDOMÍ, ŽE NĚKTERÉ JURISDIKCE NEMUSÍ POVOLOVAT VÝŠE UVEDENÉ VYLOUČENÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁRUK, A ŽE NĚKTERÉ Z VÝŠE UVEDENÝCH VYLOUČENÍ SE PROTO NEMUSÍ VZTAHOVAT NA OPRAVNĚNÉHO UŽIVATELE.**

10. HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI

- a. **HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI. BEZ OHLEDU NA COKOLI JINÉHO, CO JE OBSAŽENO V TÉTO SMLOUVĚ EULA, CELKOVÁ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI LINCOLN VZNIKÁ V SOUVISLOSTI S TOUTO SMLOUVOU NEBO NA JEJÍM ZÁKLADĚ (AŽ UŽ NA ZÁKLADĚ TEORIE PORUŠENÍ SMLOUVY, PROTIPRÁVNÍHO JEDNÁNÍ, CHYBNÉ INTERPRETACE, PODVODU, ZÁRUKY, NEDBALOSTI, PŘÍSNÉ ODPOVĚDNOSTI NEBO JAKÉKOLI JINÉ PRÁVNÍ TEORIE) V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ NEPŘEKROČÍ: (I) VYŠŠÍ Z CELKOVÝCH PLATEB, KTERÉ OPRÁVNĚNÝ UŽIVATEL SKUTEČNĚ ZAPLATIL SPOLEČNOSTI LINCOLN PODLE TÉTO SMLOUVY, NEBO (II) 5,00 USD. VÝŠE UVEDENÁ OMEZENÍ, VYLOUČENÍ A ODMÍTNUTÍ ODPOVĚDNOSTI PLATÍ V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY, A TO I V PŘÍPADĚ, ŽE NĚKTERÝ Z PROSTŘEDKŮ NÁPRAVY NESPLNÍ SVŮJ ZÁKLADNÍ ÚČEL.**
- b. **OMEZENÍ ZODPOVĚDNOSTI. BEZ OHLEDU NA COKOLI JINÉHO OBSAŽENÉHO V TÉTO SMLOUVĚ EULA A V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝMI ZÁKONY SPOLEČNOST LINCOLN ANI ŽÁDNÝ Z JEJÍCH VEDOUČÍCH PRACOVNÍKŮ, ŘEDITELŮ, ZAMĚSTNANCŮ, ZÁSTUPCŮ NEBO ČINITELŮ ZA ŽÁDNÝCH OKOLNOSTÍ NEODPOVÍDÁ OPRÁVNĚNÉMU UŽIVATELI ANI ŽÁDNÉ JINÉ OSOBE, FIRMĚ NEBO SUBJEKTU (AŽ UŽ V RÁMCI ŽALOBY VYPLÝVAJÍCÍ ZE SMLOUVY, DELIKTU NEBO JINÉ PRÁVNÍ TEORIE) ZA ZVLÁŠTNÍ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ, EXEMPLÁRNÍ NEBO JINÉ ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z PŘÍSTUPU NEBO POUŽÍVÁNÍ WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE, APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JINAK, AŽ UŽ BYLY ZPŮSOBENY JAKKOLI, ZEJMÉNA VČETNĚ, TAKOVÉ ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z (I) INFORMACÍ NEBO ÚDAJŮ ZÍSKANÝCH Z WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JEJICH PROSTŘEDNICTVÍM, (II) SPOLÉHÁNÍ SE KTERÉKOLI OSOBY NA INFORMACE NEBO ÚDAJE ZÍSKANÉ Z WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JEJICH PROSTŘEDNICTVÍM, (III) PŘENOSU VIRŮ NEBO VYMAZÁNÍ ČI ZTRÁTY SOUBORŮ NEBO E-MAILŮ, (IV) ZTRÁTY DAT NEBO INFORMACÍ JAKÉHOKOLI DRUHU, (V) ZTRÁTY ZISKU, DOBRÉHO JMÉNA, POUŽÍVÁNÍ, DAT NEBO JINÝCH NEHMOTNÝCH ZTRÁT (A TO I V PŘÍPADĚ, ŽE SPOLEČNOST LINCOLN BYLA NA MOŽNOST TAKOVÝCH ŠKOD UPOZORNĚNA), (VI) ODPOVĚDNOSTI ZA ZRANĚNÍ OSOB NEBO (VII) ODPOVĚDNOSTI VŮČI TŘETÍM STRANÁM.**
11. **Výhradní nápravné opatření.** V případě porušení této smlouvy EULA společností Lincoln bude veškerá odpovědnost společnosti Lincoln a jejích dodavatelů a jediný a výhradní opravný prostředek oprávněného uživatele podle volby společnosti Lincoln: (a) vrácení případných poplatků zaplacených oprávněným uživatelem za přístup a používání licencované aplikace a aplikační databáze podle této smlouvy EULA, nebo (b) oprava nebo výměna licencované aplikace a/nebo aplikační databáze; avšak za předpokladu, že oprávněný uživatel nemá nárok na výše uvedenou nápravu, pokud jakákoli chyba nebo problém s webovou stránkou poskytovatele licence, licencovanou aplikací nebo aplikační databází vznikne nebo je důsledkem porušení této smlouvy EULA, nehody, zneužití, nesprávného použití, abnormálního nebo neoprávněného přístupu nebo použití nebo zavedení viru nebo jiného škodlivého kódu oprávněným uživatelem nebo jakýmkoli zaměstnancem nebo zástupcem oprávněného uživatele.
12. **Vlastnictví duševního majetku, ochrana autorských práv.** Webové stránky poskytovatele licence, licencovaná aplikace a aplikační databáze a veškeré autorizované kopie, které oprávněný uživatel vytvoří, jsou duševním vlastnictvím společnosti Lincoln a jejích dodavatelů. Struktura, organizace a kód webových stránek poskytovatele licence, licencované aplikace a aplikační databáze jsou výhradním vlastnictvím, cenným obchodním tajemstvím a důvěrnými informacemi společnosti Lincoln a/nebo jejích dodavatelů a vlastnické právo k webovým stránkám poskytovatele licence, licencované aplikaci a aplikační databázi zůstává vždy společnosti Lincoln a/nebo jejím dodavatelům. S výjimkou případů výslovně uvedených v této smlouvě EULA neposkytuje oprávněnému uživateli žádná práva duševního vlastnictví k webovým stránkám poskytovatele licence, licencované aplikaci nebo aplikační databázi, ani k žádné jejich součásti nebo prvku, a veškerá práva, která nejsou oprávněnému uživateli výslovně udělena touto smlouvou EULA, jsou vyhrazena společnosti Lincoln a/nebo jejím dodavatelům a zůstávají jim. Bez ohledu na cokoli, co je v této smlouvě EULA uvedeno jinak, si

společnost Lincoln vyhrazuje právo vydat licencovanou aplikaci a aplikační databázi za jiných licenčních podmínek nebo kdykoli přestat distribuovat či zpřístupňovat licencovanou aplikaci a/nebo aplikační databázi.

13. **Ochrana dat.** V rozsahu, v jakém licencovaná aplikace vyžaduje, aby společnost Lincoln zpracovávala osobní údaje jménem oprávněného uživatele a/nebo jeho zaměstnanců či zástupců, budou strany uplatňovat ustanovení [Dodatku o zpracování údajů](https://ch-delivery.lincolnelectric.com/api/public/content/DPA?v=c3d21a19) společnosti Lincoln [<https://ch-delivery.lincolnelectric.com/api/public/content/DPA?v=c3d21a19>] který je tímto začleněn odkazem. Pro vyloučení pochybností každá strana chápe a souhlasí s tím, že shromažďování a používání obchodních kontaktních údajů oprávněného uživatele a/nebo jeho zaměstnanců či zástupců společností Lincoln za účelem odpovědi na obchodní požadavky, řešení problémů, marketingu nebo provádění obchodní hloubkové kontroly nepředstavuje „zpracování“ jménem oprávněného uživatele pro účely Dodatku o zpracování údajů. V případě, že společnost Lincoln za těchto okolností shromažďuje a používá údaje o obchodních kontaktech, musí dodržovat své [Zásady ochrany osobních údajů](#).
14. **Služby technické podpory.** Společnost Lincoln nebo její dodavatelé mohou oprávněným uživatelům poskytovat služby technické podpory související s webovými stránkami poskytovatele licence, licencovanou aplikací nebo aplikační databází („**služby technické podpory**“). Používání služeb technické podpory se řídí zásadami a programy popsány v uživatelské příručce k licencované aplikaci, v dokumentaci „on-line“ a/nebo v jiných materiálech společnosti Lincoln. Jakýkoli doplňkový softwarový kód poskytnutý oprávněnému uživateli v rámci služeb podpory se považuje za součást webových stránek poskytovatele licence, licencované aplikace nebo aplikační databáze podle toho, co je relevantní, a podléhá podmínkám této smlouvy EULA. Pokud jde o technické informace, které oprávněný uživatel poskytne společnosti Lincoln v rámci služeb technické podpory, může společnost Lincoln tyto informace použít ke svým obchodním účelům, včetně poskytování služeb technické podpory, nebo pro jinou podporu a vývoj produktů. Společnost Lincoln nebude tyto technické informace využívat ve formě, která by osobně identifikovala oprávněného uživatele.
15. **Odškodnění.** Oprávněný uživatel odškodní společnost Lincoln a její přidružené společnosti, zaměstnance, zástupce, vedoucí pracovníky, ředitele, akcionáře, zástupce, nástupce a postupníky, bude je chránit před jakoukoli ztrátou, závazky, důvodem žaloby, náklady nebo výdaji (včetně přiměřených poplatků za právní zastoupení), které vzniknou v souvislosti s: (i) podstatným porušením této smlouvy EULA oprávněným uživatelem nebo jakýmkoli zaměstnancem či zástupcem oprávněného uživatele; (ii) jednáním a opomenutím oprávněného uživatele a jeho zaměstnanců a zástupců v souvislosti s používáním webových stránek poskytovatele licence, licencované aplikace nebo aplikační databáze oprávněným uživatelem; (iii) přestoupením, porušením nebo zneužitím práv k duševnímu vlastnictví společnosti Lincoln nebo jakéhokoli jejího dodavatele oprávněným uživatelem nebo kterýmkoli zaměstnancem či zástupcem oprávněného uživatele. Pokud je proti straně oprávněně k odškodnění podle tohoto odstavce („**odškodněná strana**“) vznesen jakýkoli nárok, předloží odškodněná strana oznámení o nároku a kopie veškeré související dokumentace straně, která je povinna odškodnění poskytnout („**odškodňující strana**“), a odškodňující strana převezme kontrolu nad obhajobou takového nároku na své náklady. Takové oznámení a dokumentace budou poskytnuty co nejrychleji; za předpokladu, že v žádném případě nebude odškodňující strana zproštěna svých povinností k odškodnění podle této smlouvy, ledaže by neprodleně poskytnutí oznámení podle této smlouvy mělo za následek skutečné poškození práv odškodňující strany, a to pouze v odpovídajícím rozsahu. Odškodněná strana se může na vlastní náklady účastnit prostřednictvím svých právních zástupců nebo jiným způsobem vyšetřování, soudního řízení a obhajoby takového nároku a případného odvolání. V takovém případě bude odškodňující strana přiměřeně spolupracovat s právníky odškodněné strany.
16. **Poznámka k podpoře jazyka Java.** WEBOVÉ STRÁNKY POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÁ APLIKACE A/NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZE MOHOU OBSAHOVAT PODPORU PROGRAMŮ NAPSANÝCH V JAZYCE JAVA. TECHNOLOGIE JAVA NENÍ ODOLNÁ VŮČI PORUCHÁM A NENÍ NAVRŽENA, VYROBENA ANI URČENA K POUŽITÍ NEBO DALŠÍMU PRODEJI JAKO ŘÍDICÍ ZAŘÍZENÍ ONLINE V NEBEZPEČNÝCH PROSTŘEDÍCH VYŽADUJÍCÍCH BEZPORUCHOVÝ PROVOZ, JAKO JE PROVOZ JADERNÝCH ZAŘÍZENÍ, NAVIGAČNÍCH NEBO KOMUNIKAČNÍCH SYSTÉMŮ LETADEL, ŘÍZENÍ LETOVÉHO PROVOZU, STROJŮ PRO PŘÍMOU PODPORU ŽIVOTA NEBO ZBRAŇOVÝCH

SYSTÉMŮ, V NICHŽ BY SELHÁNÍ TECHNOLOGIE JAVA MOHLO PŘÍMO VÉST KE SMRTI, PORANĚNÍ OSOB NEBO VÁŽNÉ ÚJMĚ NA ZDRAVÍ, FYZICKÉ ÚJMĚ NEBO POŠKOZENÍ ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ.

17. **Práva vlády USA.** Licencovaná aplikace a databáze aplikace jsou „komerční položky“ vyvinuté výhradně na soukromé náklady, které se skládají z „komerčního počítačového softwaru“ a „dokumentace ke komerčnímu počítačovému softwaru“, jak jsou tyto pojmy definovány nebo používány v příslušných předpisech USA o akvizicích. Licencovaná aplikace a aplikační databáze jsou podle této smlouvy licencovány (i) pouze jako komerční položka a (ii) pouze s těmi právy, která jsou udělena všem ostatním zákazníkům podle podmínek této smlouvy EULA. Žádné ustanovení této smlouvy EULA nevyžaduje, aby společnost Lincoln vytvářela technická data pro oprávněného uživatele nebo jim je poskytovala. Veškerý software poskytovaný vládě USA na základě nabídek vydaných dne 1. prosince 1995 nebo později se dodává s obchodními právy a omezeními popsány v jiných částech tohoto dokumentu. Veškerý software poskytovaný vládě USA Vládě se na základě nabídek vydaných před 1. prosincem 1995 poskytují OMEZENÁ PRÁVA, jak je stanoveno ve FAR, 48 CFR 52.227-14 (ČERVEN 1987) nebo FAR, 48 CFR 252.227-7013 (ŘÍJEN 1988), podle toho, co je relevantní.
18. **Pravidla pro export.** Oprávněný uživatel souhlasí s tím, že přístup k licencované aplikaci a aplikační databázi a jejich používání nebude oprávněným uživatelem ani jeho zaměstnancem či zástupcem poskytnut žádnému občanovi země, ze které je přístup nebo jejich používání zakázáno nebo do které je vládou Spojených států zakázán vývoz nebo přeprava. Dále platí, že licencovaná aplikace a aplikační databáze nebudou oprávněným uživatelem ani žádným zaměstnancem nebo zástupcem oprávněného uživatele zasílány, přenášeny ani vyváženy do žádné země ani používány způsobem, který je zakázán zákonem Spojených států amerických o kontrole vývozu nebo jakýmkoli jiným zákonem o vývozu, omezeními nebo předpisy (souhrnně „**zákony o vývozu**“). Kromě toho, pokud jsou licencovaná aplikace a/nebo aplikační databáze označeny jako zboží podléhající kontrole vývozu podle vývozních zákonů, oprávněný uživatel prohlašuje a zaručuje, že oprávněný uživatel není občanem státu, na který bylo uvaleno embargo (zejména včetně Íránu, Iráku, Sýrie, Súdánu, Libye, Kuby, Severní Koreje a Srbska), ani se jinak nenachází na území státu, na který bylo uvaleno embargo, a že oprávněnému uživateli není podle vývozních zákonů zakázáno získat přístup k licencované aplikaci nebo aplikační databázi nebo je používat. Veškerá práva přístupu k licencované aplikaci a aplikační databázi a jejich používání jsou udělena pod podmínkou, že tato práva propadnou, pokud oprávněný uživatel nedodrží podmínky této smlouvy EULA.
19. **Rozhodné právo a volba jurisdikce.** Tato smlouva EULA se řídí, vykládá a vymáhá v souladu se zákony státu Ohio, bez ohledu na jakékoli zásady kolizních norem. Příslušnost a místo konání všech žalob vyplývajících z této smlouvy EULA nebo souvisejících s touto smlouvou EULA je u federálních a státních soudů nacházejících se v Ohio, čímž se výslovně vylučuje jakákoli možná souběžná příslušnost a/nebo místo konání, s výjimkou případu, kdy zákony nebo předpisy o veřejném pořádku v zemi, ve které oprávněný uživatel používá licencovanou aplikaci a aplikační databázi, vylučují příslušnost federálních a státních soudů nacházejících se v Ohio, pak veškeré žaloby vyplývající z této smlouvy EULA nebo související s touto smlouvou EULA budou s konečnou platností řešeny společností Judicial Arbitration and Mediation Services Inc. („**JAMS**“) za použití zjednodušených rozhodčích pravidel a postupů JAMS, přičemž tato pravidla a postupy se považují za začleněné odkazem do tohoto článku; rozhodčím jazykem bude angličtina; počet rozhodců bude jeden (1); sídlem nebo právním místem rozhodčího řízení bude New York, New York (Spojené státy). Na tuto smlouvu EULA se nevztahuje Úmluva OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží.
20. **Úplná dohoda.** Tato smlouva EULA (včetně jakéhokoli dodatku, přehledu nebo změny této smlouvy EULA, které jsou součástí této smlouvy EULA a jsou přiloženy k licencované aplikaci) představuje úplnou dohodu mezi oprávněným uživatelem a společností Lincoln týkající se předmětu této smlouvy EULA a nahrazuje veškerou předchozí nebo současnou ústní nebo písemnou komunikaci, návrhy a prohlášení týkající se předmětu této smlouvy EULA. Pokud jsou podmínky jakýchkoli zásad nebo programů společnosti Lincoln pro služby technické podpory v rozporu s podmínkami této smlouvy EULA, platí podmínky této smlouvy EULA. Pokud by některé ustanovení této smlouvy EULA bylo podle platných zákonů a předpisů považováno za nezákonné, neplatné nebo nevymahatelné, všechna ostatní ustanovení této smlouvy EULA zůstávají v platnosti.

21. **Oznámení a dotazy.** Všechna oznámení a požadavky podle této smlouvy musí být písemné a musí být doručeny osobně nebo poštou na adresu přijímající strany uvedenou v této smlouvě EULA (nebo na jinou adresu, kterou může tato strana určit písemným oznámením druhé straně). Veškerá oznámení nebo požadavky zasílané poštou se zasílají registrovanou nebo doporučenou zásilkou s doručenkou nebo celostátně uznávanou soukromou expresní kurýrní službou a jejich dodání se po obdržení považuje za úplné. Pokud má oprávněný uživatel jakékoli dotazy týkající se této smlouvy EULA nebo pokud chce oprávněný uživatel z jakéhokoli důvodu kontaktovat společnost Lincoln, obraťte se na pobočku společnosti Lincoln v zemi oprávněného uživatele nebo napište na adresu: Lincoln Electric, 22801 St. Clair Ave., Cleveland, OH 44117.
22. **Důvěrnost.** Oprávněný uživatel bere na vědomí, že oprávněný uživatel může získat nebo se dozvědět důvěrné informace a obchodní tajemství společnosti Lincoln („**důvěrné informace**“). Oprávněný uživatel se zavazuje zachovávat a chránit důvěrnost všech důvěrných informací, o kterých se dozví (bez ohledu na to, zda byly v době jejich zveřejnění označeny nebo neoznačeny jako důvěrné), a nezveřejňovat žádné důvěrné informace jiným osobám, firmám ani subjektům než svým vlastním zaměstnancům, kteří tyto důvěrné informace potřebují znát pro účely licence udělené oprávněnému uživateli podle této smlouvy, a oprávněný uživatel bude zachovávat a chránit důvěrnost všech důvěrných informací, o kterých se dozví, se stejnou mírou opatrnosti a péče, jakou používá k ochraně svého vlastního obchodního tajemství, nikdy však s menší než přiměřenou péčí. Oprávněný uživatel dále nesmí používat ani zveřejňovat žádné důvěrné informace k žádnému účelu, který není povolen touto smlouvou EULA. Oprávněný uživatel se zavazuje, že s ohledem na své provozní činnosti vytvoří a přijme vhodná ochranná opatření, aby zajistil ochranu důvěrnosti všech důvěrných informací, o kterých se dozví. Výše uvedená omezení zveřejnění se neuplatní, pokud a v rozsahu, v jakém jsou důvěrné informace: (a) jsou součástí veřejné domény bez jednání nebo opomenutí ze strany oprávněného uživatele; (b) jsou zpřístupněny široké veřejnosti společností Lincoln nebo třetí stranou, která je oprávněně drží, nikoli v důsledku jakéhokoli jednání nebo opomenutí ze strany oprávněného uživatele; (c) byly oprávněnému uživateli známy již dříve bez povinnosti zachovávat jejich důvěrnost; (d) byly následně sděleny oprávněnému uživateli bez povinnosti zachovávat jejich důvěrnost; nebo (e) byly vyvinuty nezávisle oprávněným uživatelem nebo třetí stranou jinak než v rozporu s touto smlouvou EULA. Porušení tohoto článku 21 může způsobit nenapravitelnou škodu, a proto může společnost Lincoln v případě porušení tohoto oddílu 21 požádat o okamžité soudní opatření bez nutnosti složení kauce.
23. **Řešení sporů.** Strany se pokusí vyřešit jakýkoli nárok nebo spor vyplývající z této smlouvy EULA prostřednictvím konzultací a jednání v dobré víře a v duchu vzájemné spolupráce. Pokud tyto pokusy selžou, bude spor řešit prostředník, na kterém se strany dohodnou a kterého si strany zvolí do pětačtyřiceti (45) dnů od písemného oznámení jedné ze stran, která bude požadovat mediaci, protistraně. Žádná ze stran nesmí bezdůvodně odepřít souhlas s výběrem mediátora. Náklady na mediaci si strany rozdělí rovným dílem. Po vzájemné dohodě mohou strany mediaci odložit až do doby, kdy bude dokončeno určité, avšak omezené zjišťování informací o sporu. Strany se také mohou dohodnout, že mediaci nahradí jinou formou alternativního řešení sporů. Jakýkoli spor, který se stranám nepodaří vyřešit jednáním, zprostředkováním nebo jinou dohodnutou formou alternativního řešení sporů do sto dvaceti (120) dnů od data první žádosti jedné ze stran, může být předložen k řešení federálním a státním soudům v Ohiu nebo případně rozhodčímu řízení, jak je uvedeno v článku 18. Žádné ustanovení tohoto článku 22 nebrání žádné straně v tom, aby se obrátila na soud, pokud: (a) úsilí vyvinuté v dobré víře, zaměřené na vyřešení sporu podle těchto postupů, bylo neúspěšné; (b) je nutné předběžné, soudní nebo jiné spravedlivé opatření, aby se zabránilo vážné a nenapravitelné újmě jedné ze stran nebo jiných osob; nebo (c) je nutné podat žalobu před uplynutím příslušné promlčecí lhůty. Použití jakéhokoli postupu alternativního řešení sporů nebude vykládáno na základě doktríny zádržného, zřeknutí se práva nebo zákonné překážky, které by měly nepříznivý vliv na práva kterékoli ze stran. Všechny výše uvedené postupy alternativního řešení sporů jsou důvěrné.
24. **Vyšší moc.** Společnost Lincoln nenese odpovědnost za zpoždění nebo selhání plnění v důsledku skutečností, které jsou mimo přiměřenou kontrolu společnosti Lincoln. Mezi takové události patří mimo jiné zásahy vyšší moci, stávkové pohotovosti, nepokoje, válečné události, epidemie, selhání dodavatelů, vládní nařízení, výpadky elektřiny, výpadky internetu nebo telekomunikací, zemětřesení nebo jiné katastrofy.

25. **Dodržování licencí a zákonů.** Oprávněný uživatel je povinen dodržovat všechny federální, státní, místní a zahraniční zákony, předpisy, pravidla a nařízení týkající se provozu a provádění jeho činnosti a licence udělené oprávněnému uživateli podle této smlouvy EULA. V případě, že se zjistí, že některá část této smlouvy EULA porušuje platné federální, státní, místní nebo zahraniční zákony, pravidla nebo předpisy, pak zbývající ustanovení této smlouvy EULA zůstávají v plné platnosti a účinnosti a budou vymáhána v plném rozsahu povoleném zákonem, a strany se dohodly, že budou v dobré víře jednat o revizi ustanovení nebo ustanovení, která jsou v rozporu. V případě, že se strany nedokážou dohodnout na změněných podmínkách, které jsou nutné k uvedení celé smlouvy EULA do souladu, může kterákoli strana tuto smlouvu EULA vypovědět písemným oznámením druhé straně nejméně deset (10) dní předem.
26. **Setrvání v platnosti.** Články 1.a, 2.a, 2.b, 3, 6, 8, 9, 11, 11 a 14-28 zůstávají v platnosti i po ukončení nebo uplynutí platnosti smlouvy EULA z jakéhokoli důvodu.
27. **Nadpisy.** Názvy a nadpisy jednotlivých článků a odstavců v této smlouvě EULA jsou určeny výhradně k referenčním účelům a nejsou určeny k žádnému jinému účelu, ani k vysvětlení, úpravě nebo interpretaci jakéhokoli ustanovení této smlouvy EULA.
28. **Formuláře.** Žádná ustanovení v objednávkách kterékoli ze stran ani v jiných obchodních formulářích používaných kteroukoli ze stran nenahrazují podmínky této EULA.
29. **Zřeknutí se práva/postoupení.** Zřeknutí se ustanovení této smlouvy EULA je účinné pouze v písemné formě podepsané stranou, vůči níž je zřeknutí se práva uplatňováno. Oprávněný uživatel nesmí tuto smlouvu EULA postoupit bez předchozího písemného souhlasu společnosti Lincoln. Tato smlouva EULA může být společností Lincoln postoupena ze zákona nebo jiným způsobem bez souhlasu nebo schválení oprávněného uživatele nebo jakékoli jiné osoby, firmy nebo subjektu.

* * * * *

PŘÍLOHA 1 PODMÍNKY SPECIFICKÉ PRO DANOU JURISDIKCI

Pokud oprávněný uživatel přistupuje k licencované aplikaci a/nebo aplikační databázi a používá ji v některé z jurisdikcí uvedených v této příloze 1, platí pro tuto jurisdikci následující podmínky, které mají přednost a jsou rozhodující v případě jakéhokoli rozporu nebo nesouladu s ostatními ustanoveními této smlouvy EULA. Všechny podmínky smlouvy EULA, které nejsou výslovně upraveny příslušnými podmínkami specifickými pro danou jurisdikci v této příloze 1, zůstávají beze změny a v plné platnosti.

Kanada: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedena dále:

- a. Článek 7.a smlouvy EULA se mění tak, že se na konec ustanovení doplňuje následující text: *„, nebo kanadských zákonů a předpisů“.*
- b. Článek 14 EULA se mění tak, že se doplňuje nový pododíl iv), který zní: *„nebo (iv) jakákoli tvrzení nebo obvinění třetí strany, že jakákoli data nahraná nebo zpracovaná (jak je definováno v této kanadské příloze) v aplikační databázi oprávněným uživatelem nebo jakékoli použití webových stránek poskytovatele licence, licencované aplikace a/nebo aplikační databáze oprávněným uživatelem porušuje nebo zneužívá práva duševního vlastnictví třetí strany nebo porušuje platné právní předpisy“.*
- c. Článek 17 smlouvy EULA se mění tak, že se na konec první věty doplňuje následující text: *„nebo kanadskou vládou“.*

Brazílie: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že článek 9 „**HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI**“ smlouvy EULA se nahrazuje tímto článkem:

„HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI

- a. **HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI. BEZ OHLEDU NA COKOLI ODLIŠNÉHO, CO JE OBSAŽENO V TÉTO SMLouvĚ EULA, NEPŘEKROČÍ CELKOVÁ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI LINCOLN VZNIKLÁ V SOUVISLOSTI S TOUTO SMLOUVOU NEBO NA JEJÍM ZÁKLADĚ (AŽ UŽ NA ZÁKLADĚ TEORIE PORUŠENÍ SMLOUVY, PROTIPRÁVNÍHO JEDNÁNÍ, ZKRESLENÍ, PODVODU, ZÁRUKY, NEDBALOSTI, PŘÍSNÉ ODPOVĚDNOSTI NEBO JAKÉKOLI JINÉ PRÁVNÍ TEORIE) V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ CELKOVOU VÝŠI POPLATKŮ SKUTEČNĚ ZAPLACENÝCH OPRÁVNĚNÝM UŽIVATELEM SPOLEČNOSTI LINCOLN NA ZÁKLADĚ TÉTO SMLOUVY. VÝŠE UVEDENÁ OMEZENÍ, VYLOUČENÍ A ODMÍTNUTÍ ODPOVĚDNOSTI PLATÍ V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PŘÍSLUŠNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY.**
- b. **OMEZENÍ ZODPOVĚDNOSTI. BEZ OHLEDU NA COKOLI ODLIŠNÉHO OBSAŽENÉHO V TÉTO SMLouvĚ EULA, NEODPOVÍDÁ SPOLEČNOST LINCOLN ANI ŽÁDNÝ Z JEJÍCH VEDOUČÍCH PRACOVNÍKŮ, ŘEDITELŮ, ZAMĚSTNANCŮ, ZÁSTUPCŮ NEBO PŘEDSTAVITELŮ ZA ŽÁDNÝCH OKOLNOSTÍ OPRÁVNĚNÉMU UŽIVATELI ANI ŽÁDNÉ JINÉ OSOBE, FIRMĚ NEBO SUBJEKTU (AŽ UŽ V RÁMCI ŽALOBY VYPLÝVAJÍCÍ ZE SMLOUVY, DELIKTU NEBO JINÉ PRÁVNÍ TEORIE) ZA ZVLÁŠTNÍ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ, EXEMPLÁRNÍ NEBO JINÉ ŠKODY VZNIKLÉ V DŮSLEDKU PŘÍSTUPU NEBO POUŽÍVÁNÍ WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE, APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JINAK, AŽ UŽ BYLY ZPŮSOBENY JAKÝMKOLI ZPŮSOBEM, ZEJMÉNA VČETNĚ ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z (I) INFORMACÍ NEBO ÚDAJŮ ZÍSKANÝCH Z WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JEJICH PROSTŘEDNICTVÍM, (II) SPOLÉHÁNÍ SE KTERÉKOLI OSOBY NA ZÁKLADĚ INFORMACÍ NEBO ÚDAJŮ ZÍSKANÝCH Z WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JEJICH PROSTŘEDNICTVÍM, (III) PŘENOSU VIRŮ NEBO VYMAZÁNÍ ČI ZTRÁTY SOUBORŮ NEBO E-MAILŮ, (IV) ZTRÁTY DAT NEBO INFORMACÍ JAKÉHOKOLI DRUHU, (V) ZTRÁTY ZISKU, DOBRÉHO JMÉNA, MOŽNOSTI POUŽÍVÁNÍ, DAT NEBO JINÝCH NEHMOTNÝCH ZTRÁT (A TO I V PŘÍPADĚ, ŽE SPOLEČNOST LINCOLN BYLA NA MOŽNOST TAKOVÝCH ŠKOD UPOZORNĚNA), (VI) ODPOVĚDNOSTI ZA ZRANĚNÍ OSOB NEBO (VII) ODPOVĚDNOSTI VŮČI TŘETÍM STRANÁM. VÝŠE UVEDENÁ OMEZENÍ, VYLOUČENÍ A ZŘEKNUTÍ SE ODPOVĚDNOSTI PLATÍ V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PŘÍSLUŠNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY“.**

Argentina: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že na konec článku 9 „**HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI**“ smlouvy EULA se přidává následující věta: *„VÝŠE UVEDENÉ NEMÁ VLIV NA ODPOVĚDNOST, KTEROU PODLE PLATNÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ NELZE VYLOUČIT NEBO OMEZIT.“*

Kolumbie: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že článek 8 „Odmítnutí odpovědnosti“ smlouvy EULA se nahrazuje následujícím článkem: *NENÍ-LI V TÉTO SMLOUVĚ EULA VÝSLOVNĚ STANOVENO JINAK, PŘÍSTUP K LICENCOVANÉ APLIKACI A APLIKAČNÍ DATABÁZI A JEJICH POUŽÍVÁNÍ SE POSKYTUJE „TAK, JAK JE“, „SE VŠEMI CHYBAMI“. SPOLEČNOST LINCOLN NEZARUČUJE NEPŘETRŽITÝ, NEPŘERUŠOVANÝ ANI BEZPEČNÝ PŘÍSTUP K WEBOVÝM STRÁNKÁM POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACI NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZI, ANI JEJICH POUŽÍVÁNÍ. NENÍ-LI V TÉTO SMLOUVĚ EULA VÝSLOVNĚ UVEDENO JINAK, POKUD OPRAVNĚNÝ UŽIVATEL NENÍ SPOKOJEN S WEBOVÝMI STRÁNKAMI POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANOU APLIKACÍ NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZÍ NEBO JAKOUKOLI JEJICH ČÁSTÍ, JE JEDINÝM A VÝHRADNÍM OPRAVNĚNÝM PROSTŘEDKEM TAKOVÉHO OPRAVNĚNÉHO UŽIVATELE UKONČENÍ PŘÍSTUPU K WEBOVÝM STRÁNKÁM POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACI A APLIKAČNÍ DATABÁZI A JEJICH POUŽÍVÁNÍ. STRANY SOUHLASÍ S TÍM, ŽE POKUD NENÍ V TÉTO SMLOUVĚ EULA VÝSLOVNĚ UVEDENO JINAK, NEVZTAHUJÍ SE NA WEBOVÉ STRÁNKY POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANOU APLIKACI ANI APLIKAČNÍ DATABÁZI ŽÁDNÉ ZÁRUKY ANI PODMÍNKY, VÝSLOVNĚ ANI PŘEDPOKLÁDANÉ, ZEJMÉNA VČETNĚ PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁRUK PRODEJNOSTI, VHODNOSTI K URČITÉMU ÚČELU, ALE POSKYTOVATEL BUDE POSKYTOVAT SLUŽBY UVEDENÉ V TÉTO SMLOUVĚ EULA VLASTNICTVÍ, KLIDNÉHO UŽÍVÁNÍ, KLIDNÉHO DRŽENÍ, SHODY S POPISEM NEBO NEPORUŠOVÁNÍ PRÁV S OHLEDEM NA WEBOVÉ STRÁNKY POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANOU APLIKACI NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZI.*

Chile: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. ČLÁNEK 9 „HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI“, odstavec a.: slovo „PODVOD“ ve třetí větě se nepoužije.
- b. ČLÁNEK 9 „HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI“, odstavec b. (V) se nahrazuje touto větou: „(V) ZTRÁTA VÝNOSŮ, ZTRÁTA ZISKU, ZTRÁTA DOBRÉ POVĚSTI, MOŽNOSTI POUŽÍVÁNÍ, DAT NEBO JINÉ NEHMOTNÉ ZTRÁTY (I KDYŽ BYLA SPOLEČNOST LINCOLN NA MOŽNOST TAKOVÝCH ŠKOD UPOZORNĚNA),“.
- c. Na konec ČLÁNKU 11 „VLASTNICTVÍ DUŠEVNÍHO MAJETKU, OCHRANA AUTORSKÝCH PRÁV“ se doplňuje tato věta: „Činnosti uvedené v článku 71 zákona č. 17 336 o duševním vlastnictví nemůže za žádných okolností vykonávat oprávněný uživatel.“
- d. Na konec ČLÁNKU 18 „PŘÍSLUŠNÉ PRÁVO“ se doplňují tyto věty: „Tato smlouva EULA se neřídí chilským zákonem o ochraně spotřebitele (zákon č. 19.496 v platném znění).“

Austrálie: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. Na konec článku 2.a „Doba platnosti a ukončení – doba platnosti“ se doplňuje tato věta: „Oprávněný uživatel se může písemným oznámením s nejméně 30denní výpovědní lhůtou odhlásit z jakéhokoli dalšího prodlouženého období a tato smlouva EULA bude ukončena ke dni skončení počátečního období, případně aktuálního prodlouženého období.“
- b. Na konec článku 2.a „Doba platnosti a ukončení – ukončení“ se doplňuje tato věta: „Pokud bude tato smlouva EULA společností Lincoln zcela nebo částečně ukončena z důvodu výhodnosti, budou veškeré poplatky, které byly zaplacený v souvislosti s ukončenou částí, vráceny v poměrné výši od data ukončení do původního data uplynutí platnosti.“
- c. Následující odstavec se vkládá do smlouvy EULA jako nový článek 8.a: „Žádné ustanovení této smlouvy EULA nevylučuje, nemění ani neomezuje použití kteréhokoli ustanovení, uplatnění kteréhokoli oprávněného prostředku nebo uložení jakékoli odpovědnosti podle australského spotřebitelského zákona uvedeného v příloze 2 zákona o hospodářské soutěži a ochraně spotřebitele z roku 2010 (Cth) („ACL“). Pokud se spotřebitelské záruky podle ACL vztahují na licencovanou aplikaci nebo jiné zboží či služby poskytované podle EULA, bude odpovědnost společnosti Lincoln vůči oprávněnému uživateli za jakékoli porušení spotřebitelských záruk omezena podle volby společnosti Lincoln na jednu nebo více z následujících možností: (i) pokud se porušení týká zboží: (A) výměnu zboží nebo dodání rovnocenného zboží; (B) opravu takového zboží; (C) úhradu nákladů na výměnu zboží nebo na pořízení rovnocenného zboží; nebo (D) úhradu nákladů na opravu zboží; a (ii) pokud se porušení týká služeb: (A) opětovného poskytování služeb; nebo (B) úhrady nákladů na opětovné poskytnutí služeb.“

Indie: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že na konec článku 11 smlouvy EULA se doplňuje následující věta: „Strany se dohodly, že limity a omezení odpovědnosti uvedené v této smlouvě EULA jsou skutečným předběžným odhadem ztrát, které by mohly oprávněnému uživateli vzniknout v případě porušení podmínek této smlouvy EULA společností Lincoln.“

Čína: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že na konec odstavce (b) článku 9 „Horní hranice odpovědnosti a omezení odpovědnosti“ smlouvy EULA se přidává následující věta: „TENTO ODSTAVEC SE NEVZTAHUJE NA ODPOVĚDNOST

VYPLÝVAJÍCÍ Z ÚJMY NA ZDRAVÍ ZPŮSOBENÉ DRUHÉ STRANĚ NEBO ŠKODY NA MAJETKU ZPŮSOBENÉ DRUHÉ STRANĚ V DŮSLEDKU ÚMYSLNÉHO JEDNÁNÍ NEBO HRUBÉ NEDBALOSTI“.

Thajsko: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že poslední věta článku 28 „Zřeknutí se/postoupení“ smlouvy EULA se nahrazuje následující větou: „S výjimkou převodu ze zákona je převod práv souvisejících s touto smlouvou EULA závazný vůči oprávněnému uživateli nebo třetí osobě pouze tehdy, pokud bylo oprávněnému uživateli doručeno oznámení nebo pokud oprávněný uživatel s takovým převodem práva souhlasil. S výjimkou převodu ze zákona vyžaduje převod práv a povinností (novace) písemný souhlas oprávněného uživatele“.

Indonésie: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že za článek 28 „Zřeknutí se/postoupení“ se do smlouvy EULA přidává následující odstavce: „V souladu s indonéským zákonem č. 24 z roku 2009 o státní vlajce, jazyku, státním symbolu a hymně (9. července 2009) („**jazykový zákon**“) a nařízením prezidenta č. 63 z roku 2019 o používání jazyka Bahasa Indonesia (30. září 2019) („**PR 63/2019**“) se společnost Lincoln a oprávněný uživatel dohodli, že tato smlouva EULA bude vyhotovena také v indonéském jazyce. V případě jakéhokoli rozporu mezi anglickou a indonéskou verzí této smlouvy EULA má přednost anglická verze a indonéská verze bude upravena tak, aby odpovídala ustanovením anglické verze této smlouvy EULA. Společnost Lincoln ani oprávněný uživatel rovněž nesmějí (a nesmějí umožnit ani napomáhat svým zaměstnancům nebo zástupcům nebo jakékoli jiné osobě) žádným způsobem nebo na žádném fóru zpochybňovat platnost této smlouvy EULA, vznášet proti ní námitky nebo ji napadat na základě nedodržení jazykového zákona a PR 63/2019.“

Belgie: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. V článku 2.a „Ukončení“ se slovo „Lincoln“ zrušuje a nahrazuje se slovy „kterákoli ze stran“ a slova „oprávněný uživatel“ se zrušují a nahrazují se slovy „druhá strana“.
- b. V článku 10.a „Horní hranice odpovědnosti“ se v první větě bezprostředně za slovo „SMLOUVA“ doplňuje ustanovení „a po celou dobu jejího trvání“ a poslední část první věty („nebo (II) 5,00 USD“) se tímto ruší.
- c. V článku 10.a „Omezení odpovědnosti“ se na konec ustanovení doplňuje tato věta: „Omezení odpovědnosti platí také v případě hrubé nedbalosti společnosti Lincoln, ale neplatí v případě podvodu nebo úmyslného zavinění“.

Česká republika: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. V poslední větě této smlouvy EULA se za větu „KLIKNUTÍM NA NÍŽE UVEDENÉ TLAČÍTKO „SOUHLASÍM“ VYTVOŘÍTE SVŮJ SOUHLAS S TUTO SMLOUVOU“ vkládá následující věta: „Oprávněný uživatel výslovně potvrzuje, že tuto smlouvu uzavřel v souvislosti se svou podnikatelskou činností, není spotřebitelem a není slabší stranou ve smyslu § 433 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění“.
- b. V článku 9 „HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI“ se na konci oddílu doplňuje toto ustanovení: „Omezení a vyloučení záruk a odpovědnosti obsažená v této smlouvě EULA platí pouze v rozsahu povoleném právem rozhodným pro tuto smlouvu EULA a v rozsahu povoleném českými zákony platnými jako závazné nebo veřejnoprávní předpisy, které podle okolností ruší volbu rozhodného práva provedenou v této smlouvě EULA. Česká zákonná úprava se vztahuje na odpovědnost společnosti Lincoln za škodu způsobenou na přirozených právech fyzické osoby nebo způsobenou úmyslně či z hrubé nedbalosti“.

Finsko: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. V článku 7.a „Popis dalších práv a omezení – Omezení užívání“ se na konec posledního odstavce pododdílu 7.a před tečku vkládá tato věta: „nebo v rozsahu, v jakém je taková činnost výslovně povolena platnými obecně závaznými právními předpisy, od nichž se nelze smluvně odchýlit“.
- b. V článku 9 „Horní hranice odpovědnosti a omezení odpovědnosti“ se bezprostředně za poslední odstavce pododdílu 10.a doplňuje tato věta: „VÝŠE UVEDENÁ OMEZENÍ, VYLOUČENÍ A ZŘEKnutí SE ODPOVĚDNOSTI PLATÍ V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PŘÍSLUŠNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY“.

Francie: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. Na konec článku 2.a „Ukončení“ se vkládá nová věta, která zní: „(s tím, že tato výpovědní lhůta se počínaje koncem počátečního období prodlužuje o jeden (1) další měsíc za každé další obnovené období, a to až do maximální délky výpovědní lhůty tří (3) měsíců).“
- b. V článku 7.a „Omezení používání“ se za slova „Omezení používání“ a před slova „Oprávněný uživatel nesmí“ vkládá věta „S výjimkou případů, kdy je to povoleno příslušnými právními předpisy“.
- c. Článek 9 „HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI“ se nahrazuje touto částí:
„HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI“
- a. **HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI. BEZ OHLEDU NA COKOLI ODLIŠNÉHO, CO JE OBSAŽENO V TÉTO SMLOUVĚ EULA, NEPŘEKROČÍ CELKOVÁ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI LINCOLN VZNIKLÁ V SOUVISLOSTI S TOUTO SMLOUVOU NEBO NA JEJÍM ZÁKLADĚ (AŤ UŽ NA ZÁKLADĚ TEORIE PORUŠENÍ SMLOUVY, PROTIPRÁVNÍHO JEDNÁNÍ, ZKRESLENÍ, PODVODU, ZÁRUKY, NEDBALOSTI, PŘÍSNÉ ODPOVĚDNOSTI NEBO JAKÉKOLI JINÉ PRÁVNÍ TEORIE) V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ: (I) VYŠŠÍ Z CELKOVÝCH PLATEB, KTERÉ OPRAVNĚNÝ UŽIVATEL SKUTEČNĚ ZAPLATIL SPOLEČNOSTI LINCOLN PODLE TÉTO SMLOUVY, NEBO (II) 5,00 USD. VÝŠE UVEDENÁ OMEZENÍ, VYLOUČENÍ A ZŘEKnutí SE ODPOVĚDNOSTI PLATÍ V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY, A TO I V PŘÍPADĚ, ŽE NĚKTERÝ Z PROSTŘEDKŮ NÁPRAVY NESPLNÍ SVŮJ ZÁKLADNÍ ÚČEL.**
- b. **OMEZENÍ ZODPOVĚDNOSTI. BEZ OHLEDU NA COKOLI ODLIŠNÉHO OBSAŽENÉHO V TÉTO SMLOUVĚ EULA A V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝMI ZÁKONY, SPOLEČNOST LINCOLN ANI ŽÁDNÝ Z JEJÍCH VEDOUCÍCH PRACOVNÍKŮ, ŘEDITELŮ, ZAMĚSTNANCŮ, ZÁSTUPCŮ NEBO PŘEDSTAVITELŮ ZA ŽÁDNÝCH OKOLNOSTÍ NEODPOVÍDÁ OPRAVNĚNÉMU UŽIVATELI ANI ŽÁDNÉ JINÉ OSOBĚ, FIRMĚ NEBO SUBJEKTU (AŤ UŽ V RÁMCI ŽALOBY VYPLÝVAJÍCÍ ZE SMLOUVY, DELIKTU NEBO JINÉ PRÁVNÍ TEORIE) ZA ZVLÁŠTNÍ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ, EXEMPLÁRNÍ NEBO JINÉ ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z PŘÍSTUPU NEBO POUŽÍVÁNÍ WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE, APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JINAK, AŤ UŽ BYLY ZPŮSOBENY JAKKOLI, ZEJMÉNA VČETNĚ TAKOVÉ ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ Z (I) INFORMACÍ NEBO ÚDAJŮ ZÍSKANÝCH Z WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JEJICH PROSTŘEDNICTVÍM, (II) SPOLÉHÁNÍ SE KTERÉKOLI OSOBY NA INFORMACE NEBO ÚDAJE ZÍSKANÉ Z WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JEJICH PROSTŘEDNICTVÍM, (III) PŘENOSU VIRŮ NEBO VYMAZÁNÍ ČI ZTRÁTY SOUBORŮ NEBO E-MAILŮ, (IV) ZTRÁTY DAT NEBO INFORMACÍ JAKÉHOKOLI DRUHU, (V) ZTRÁTY ZISKU, DOBRÉHO JMÉNA, POUŽÍVÁNÍ, DAT NEBO JINÝCH NEHMOTNÝCH ZTRÁT (A TO I V PŘÍPADĚ, ŽE SPOLEČNOST LINCOLN BYLA NA MOŽNOST TAKOVÝCH ŠKOD UPOZORNĚNA), (VI) ODPOVĚDNOSTI ZA ZRANĚNÍ OSOB NEBO (VII) ODPOVĚDNOSTI VŮČI TŘETÍM STRANÁM.“**

Itálie: Přijetím této smlouvy EULA oprávněný uživatel výslovně uznává a přijímá ustanovení uvedená v následujících oddílech, která by mohla představovat obtěžující ustanovení („*Clausole vessatorie*“) podle článku 1341 italského občanského zákoníku:

- 1.c „Všeobecné podmínky – prostředí oprávněného uživatele“, 8 „Omezená záruka“, 8 „Odmítnutí odpovědnosti“, 9 „Horní hranice odpovědnosti a omezení odpovědnosti“, 23 „Vyšší moc“ - omezení odpovědnosti“;
- 2.a „Doba platnosti a ukončení – Doba platnosti“ – Tiché obnovení;
- 2.a „Doba trvání a ukončení – Ukončení“ – Ukončení; a
- 18 „Platné zákony“, 22 „Řešení sporu“ – Platné právo a jurisdikce;

Norsko: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že na konec článku 10.a „Omezení odpovědnosti“ se doplňuje následující věta: „Omezení odpovědnosti se nevztahuje na jednání způsobené hrubou nedbalostí nebo úmyslným jednáním společnosti Lincoln“.

Polsko: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. V článku 2.a se výraz „Doba trvání“ nahrazuje tímto ustanovením: „Tato smlouva EULA nabývá účinnosti okamžikem přijetí této smlouvy EULA oprávněným uživatelem a zůstává v platnosti po dobu neurčitou, pokud nebude smlouva EULA ukončena dříve, jak to umožňuje tato smlouva EULA.“
- b. Článek 7.a „Omezení používání“ se nahrazuje tímto ustanovením: „(i) uvádět na trh, prodávat, distribuovat, poskytovat sublicence, používat, upravovat, překládat, reprodukovat (s výjimkou reprodukce pro účely zálohování v rozsahu, v jakém je taková činnost výslovně povolena platnými právními předpisy), vytvářet odvozená díla, nakládat s nimi, pronajímat, půjčovat nebo povolovat či umožňovat přístup nebo používání jakékoli části licencované aplikace nebo aplikační databáze, s výjimkou případů výslovně povolených v této EULA;“

- c. V článku 10.a „Omezení odpovědnosti“ se na konec ustanovení doplňuje tato věta: „VÝŠE UVEDENÁ OMEZENÍ PLATÍ V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PŘÍSLUŠNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY.“

Slovensko: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. V článku 1.a „Všeobecné podmínky – Udělení licence“ se na konec části doplňuje tato věta: „Pokud není způsob použití licencované aplikace a aplikační databáze výslovně specifikován, licence se uděluje k používání licencované aplikace a aplikační databáze, které je nezbytné k dosažení účelu této smlouvy EULA.“
- b. V článku 18 „Rozhodné právo“ se na konec oddílu doplňuje tato věta: „Vzhledem k tomu, že vztah mezi společností Lincoln a oprávněným uživatelem upravený touto smlouvou EULA je vztahem B2B, ustanovení o ochraně spotřebitele v rozsahu platném podle slovenského práva se na tuto smlouvu EULA nevztahují.“

Španělsko: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že článek 2.a „Doba trvání a ukončení – ukončení“ se nahrazuje následujícím ustanovením: „**Ukončení.** Aniž by byla dotčena jakákoli jiná práva, společnost Lincoln může tuto smlouvu EULA vypovědět okamžitě po doručení písemného oznámení o výpovědi oprávněnému uživateli, jestliže oprávněný uživatel nedodrží podmínky této smlouvy EULA. Pokud to není zakázáno platnými právními předpisy, může společnost Lincoln dále ukončit tuto smlouvu EULA okamžitě po doručení písemného oznámení o ukončení platnosti smlouvy oprávněnému uživateli poté, co byl jmenován nucený správce celého majetku oprávněného uživatele nebo jeho podstatné části nebo byl oprávněným uživatelem nebo proti němu podán návrh na konkurz nebo likvidaci, který nebyl zamítnut do šedesáti (60) dnů od jeho zahájení. Kromě toho může společnost Lincoln tuto smlouvu EULA zcela nebo zčásti vypovědět, ať už z jakéhokoli důvodu, během počátečního období nebo jakéhokoli prodlouženého období, a to tak, že oprávněnému uživateli zašle oznámení o výpovědi nejméně třicet (30) dní před datem účinnosti výpovědi. V tomto posledním případě má oprávněný uživatel právo na náhradu škody, která mu vznikla předčasným ukončením smlouvy.“

Rusko: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. Na konci článku se doplňuje nová věta, která zní 1.a „Všeobecné podmínky - Udělení licence“: „Licencovaná aplikace a aplikační databáze jsou obchodní řešení. Oprávněný uživatel nesmí používat licencovanou aplikaci ani aplikační databázi ke svým osobním, rodinným, domácím ani jiným spotřebitelským potřebám.“
- b. Na konec článku 10.a „Omezení odpovědnosti“ se doplňuje tato věta: „Omezení odpovědnosti sjednané v tomto článku 9 se nepoužije, pokud tato odpovědnost vyplývá z úmyslného porušení povinností společností Lincoln.“

Turecko: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že na konec článku 28 „Zřeknutí se/postoupení“ se doplňuje následující věta: „Oprávněný uživatel prohlašuje, že si všechna ustanovení této smlouvy EULA pozorně přečetl a po podrobném prostudování je plně akceptuje.“

Jižní Afrika: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. V článku 1.c „Prostředí oprávněného uživatele“ se před slova „společnost Lincoln nenese odpovědnost za“ doplňují slova „v souladu s platnými právními předpisy“;
- b. V článku 10.a „HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI“ se za slovo „delikt“ vkládají slova „nebo přestupek“.
- c. V článku 10.a „OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI“ se za slova „bez ohledu na cokoli odlišného obsaženého v této smlouvě EULA“ doplňují slova „ale s výhradou platných právních předpisů“ a za slovo „delikt“ se doplňují slova „nebo přestupek“.
- d. V článku 28 „ZŘEKnutí SE ODPOVĚDNOSTI/POVĚŘENÍ“ se druhá a třetí věta nahrazují těmito větami: „Tato smlouva EULA (a v ní obsažená práva a povinnosti oprávněného uživatele) nesmí být oprávněným uživatelem postoupena, přenechána ani delegována bez předchozího písemného souhlasu společnosti Lincoln. Tuto smlouvu EULA (a práva a povinnosti společnosti Lincoln v ní obsažené) může společnost Lincoln postoupit, převést nebo delegovat ze zákona nebo jinak bez souhlasu nebo schválení oprávněného uživatele nebo jakékoli jiné osoby, firmy nebo subjektu.“

Spojené arabské emiráty: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. Na konec článku 2 „Doba platnosti a ukončení“ se doplňuje tato věta: „Oprávněný uživatel nemá nárok na žádnou náhradu a tímto se vzdává jakýchkoli nároků na náhradu škody po skončení platnosti nebo ukončení této smlouvy EULA v souladu s

jejími podmínkami. K uplynutí platnosti nebo ukončení této smlouvy EULA v souladu s jejími podmínkami dochází automaticky a nevyžaduje soudní příkaz ani soudní řízení ani žádné jiné kroky společnosti Lincoln, oprávněného uživatele nebo jiné strany.“

b. Článek 18 „Rozhodné právo“ je smazán v plném rozsahu a nahrazuje se tímto: „19. Nevztahuje se“.

c. Článek 22 „Řešení sporů“ této smlouvy EULA se nahrazuje tímto ustanovením:

„22 „Řešení sporů“. Strany se pokusí vyřešit jakýkoli nárok nebo spor vyplývající z této smlouvy EULA prostřednictvím konzultací a jednání v dobré víře a v duchu vzájemné spolupráce. Pokud tyto pokusy selžou, bude spor řešit prostředník, na kterém se strany dohodnou a kterého si strany zvolí do pětačtyřiceti (45) dnů od písemného oznámení jedné ze stran, která bude požadovat mediaci, protistraně. Žádná ze stran nesmí bezdůvodně odepřít souhlas s výběrem mediátora. Náklady na mediaci si strany rozdělí rovným dílem. Po vzájemné dohodě mohou strany mediaci odložit až do doby, kdy bude dokončeno určité, avšak omezené zjišťování informací o sporu. Strany se také mohou dohodnout, že mediaci nahradí jinou formou alternativního řešení sporů. Jakýkoli spor, který se stranám nepodaří vyřešit jednáním, zprostředkováním nebo jinou dohodnutou formou alternativního řešení sporů do sto dvaceti (120) dnů ode dne, kdy o to jedna ze stran požádala, bude postoupen a s konečnou platností vyřešen v rozhodčím řízení podle rozhodčího řádu Rozhodčího centra DIFC-LCIA, který se považuje za začleněný do tohoto oddílu formou odkazu. Jazykem rozhodčího řízení je angličtina. V každém rozhodčím řízení zahájeném podle tohoto oddílu je počet rozhodců jeden a sídlem nebo právním místem rozhodčího řízení je Mezinárodní finanční centrum v Dubaji ve Spojených arabských emirátech. Rozhodným právem pro tuto smlouvu EULA je hmotné právo státu Ohio, Spojené státy americké. Na tuto smlouvu EULA se nevztahuje Úmluva OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží.“

Tchaj-wan: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že na konec článku 10.a „Omezení odpovědnosti“ se doplňuje následující věta: „Toto omezení se nevztahuje na závazky způsobené hrubou nedbalostí nebo úmyslným jednáním.“

Spojené království: Strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že následující změny smlouvy EULA se vztahují na konkrétní ustanovení smlouvy EULA uvedená dále:

- a. V článku 2.a „Ukončení“ se za slovo „správce“ vkládají slova „nebo správce“ a za slova „majetku oprávněného uživatele“ se vkládají slova „nebo oprávněného uživatele“;
- b. Článek 8 „Omezená záruka“ se vztahuje na podmínky a záruky a platí v rozsahu povoleném zákonem;
- c. Článek 8 „Odmítnutí odpovědnosti“ se vztahuje na podmínky, záruky a podmínky a jakákoli implicitní podmínka uspokojivé kvality je vyloučena;
- d. Článek 8 se použije v rozsahu povoleném zákonem;
- e. Článek 9 se nahrazuje tímto:

„HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI

- a. **HORNÍ HRANICE ODPOVĚDNOSTI. BEZ OHLEDU NA COKOLI ODLIŠNÉHO, CO JE OBSAŽENO V TÉTO SMLOUVĚ EULA, ALE V SOULADU S ČÁSTÍ 9(c) NEPŘEKROČÍ CELKOVÁ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI LINCOLN VZNIKLÁ V SOUVISLOSTI S TOUTO SMLOUVOU NEBO NA JEJÍM ZÁKLADĚ (AŽ UŽ NA ZÁKLADĚ TEORIE PORUŠENÍ SMLOUVY, PROTIPRÁVNÍHO JEDNÁNÍ, ZKRESLENÍ, PODVODU, ZÁRUKY, NEDBALOSTI, PŘÍSNÉ ODPOVĚDNOSTI NEBO JAKÉKOLI JINÉ PRÁVNÍ TEORIE) V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ: (I) VYŠŠÍ Z CELKOVÝCH PLATEB, KTERÉ OPRÁVNĚNÝ UŽIVATEL SKUTEČNĚ ZAPLATIL SPOLEČNOSTI LINCOLN PODLE TÉTO SMLOUVY, NEBO (II) 5,00 USD. VÝŠE UVEDENÁ OMEZENÍ, VYLOUČENÍ A ZŘEKnutí SE ODPOVĚDNOSTI PLATÍ V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝMI PRÁVNÍMI PŘEDPISY, A TO I V PŘÍPADĚ, ŽE NĚKTERÝ Z PROSTŘEDKŮ NÁPRAVY NESPLNÍ SVŮJ ZÁKLADNÍ ÚČEL.**
- b. **OMEZENÍ ZODPOVĚDNOSTI. NEZÁVISLE NA TOM, CO JE V TÉTO SMLOUVĚ UVEDENO, ALE V SOULADU S ODDÍLEM 9(c), NENESE SPOLEČNOST LINCOLN ANI JEJÍ ÚŘEDNÍCI, ŘEDITELÉ, ZAMĚŠTNANCI, ZPROSTŘEDKOVATELÉ NEBO ZÁSTUPCI, ZA ŽÁDNÝCH OKOLNOSTÍ ŽÁDNOU ODPOVĚDNOST VŮČI OPRÁVNĚNÉMU UŽIVATELI NEBO JAKÉKOLI JINÉ OSOBE, FIRMĚ NEBO SUBJEKTU (AŽ UŽ V RÁMCI ŽALOBY VYPLÝVAJÍCÍ ZE SMLOUVY, DELIKTU VČETNĚ NEDBALOSTI NEBO JINÉ PRÁVNÍ TEORIE). ZA (A) ZVLÁŠTNÍ, NÁHODNÉ, NÁSLEDNÉ, EXEMPLÁRNÍ NEBO JINÉ ŠKODY VZNIKLÉ V DŮSLEDKU PŘÍSTUPU NEBO POUŽÍVÁNÍ WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE, APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JINAK, AŽ UŽ BYLY ZPŮSOBENY JAKKOLI, NEBO ZA (B) ŠKODY VZNIKLÉ V DŮSLEDKU (I) INFORMACÍ NEBO ÚDAJŮ ZÍSKANÝCH Z WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE, LICENCOVANÉ APLIKACE NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZE NEBO JEJICH PROSTŘEDNICTVÍM, (II) SPOLÉHÁNÍ SE JAKÉKOLI OSOBY NA INFORMACE NEBO ÚDAJE ZÍSKANÉ Z WEBOVÝCH STRÁNEK POSKYTOVATELE LICENCE NEBO JEJICH PROSTŘEDNICTVÍM, LICENCOVANÉ APLIKACE NEBO APLIKAČNÍ DATABÁZE, (III) PŘENOSEM VIRŮ NEBO VYMAZÁNÍM ČI ZTRÁTOU SOUBORŮ NEBO E-MAILŮ, (IV) ZTRÁTOU DAT NEBO INFORMACÍ JAKÉHOKOLI DRUHU, (V) ZTRÁTOU ZISKU, DOBRÉHO JMÉNA, MOŽNOSTI POUŽÍVÁNÍ, DAT NEBO JINÝCH NEHMOTNÝCH**

ZTRÁT (A TO I V PŘÍPADĚ, ŽE SPOLEČNOST LINCOLN BYLA UPOZORNĚNA NA MOŽNOST VZNIKU TAKOVÝCH ŠKOD), (V ODPOVĚDNOSTÍ ZA ÚJMU NA ZDRAVÍ NEBO (VII) ODPOVĚDNOSTÍ VŮČI TŘETÍM STRANÁM (V KAŽDÉM PŘÍPADĚ V BODĚ (A), AŽ UŽ PŘÍMOU NEBO NEPŘÍMOU).

- c. *Žádné ustanovení této smlouvy EULA neomezuje ani nevylučuje odpovědnost za újmu na zdraví nebo smrt způsobenou nedbalostí, za podvod nebo podvodné uvedení v omyl nebo v případech, kdy omezení nebo vyloučení není zákonem povoleno.“*
- f. Článek 11 se použije v rozsahu povoleném zákonem.